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3aHATHe #8.

3ana4a 8.1.
MoKeT /i1 BbI30OB count = write(fd, buffer, nbytes);BepHyTb B nepemeHHOM count

3Ha4yeHue, OTIMYHOE OT 3Ha4YeHuA nbytes? Ecaun aa, To novemy? MpueeamnTe paboTatowmi
NpYMep NPOrpammbl, AEMOHCTPUPYIOLWMIA Ball OTBET.

3agaya 8.2.
Ectb ¢pain, geckpuntopom Kotoporo asasetcs fd. Paln coaepRuT creayoLLyto

nocaenosaTeNibHOCTb BanToB: 4,5, 2,2, 3,3,7,9, 1, 5. B nporpamme BbINoAHAETCA

cneagyrowan nocnenoBate/ibHOCTb CUCTEMHbBIX BbI3OBOB:
lseek(fd, 3, SEEK_SET);
read(fd, &buffer, 4);

rae Bbi30B lseek MepemellaeT yKasaTeNb Ha TpeTuit 6anT daina. Yto byaeT coaepxatb
bydep, Koraa 3aBeplumTcs paboTa Bbi3oBa read? NpueeanTe paboTatowmii npumep
NporpaMmmbl, 4EMOHCTPUPYIOLWMIA BaLl OTBET.

3agaya 8.3.
BubnvoTteyHas dyHKUMA gsort npeaHasHavYeHa 419 COPTUPOBKM AaHHbIX t0O0ro Tmna, u

ans ee paboTbl HEOOXOAMMO NOArOTOBUTL GYHKLMIO CPaBHEHMSA, KOTOpas byaeT
BbI3bIBATbCA M3 SOrt BCAKMI pas, Korga HeobxoAMMO CPaBHUTL ABa 3HAYEHMA.
MOCKONbKY 3HAYeHMA MOryT UMeTb toboi T1N, B QYHKLMIO CpaBHEHWA NepeaatoTca ABa
yKaszaTtena Tvna void™* Ha cpaBHMBaeMble 31eMeHTbl AaHHbIX.

* HanuwwuTe nporpammy, B KOTOPOW BbIACHUTE, KAKME MCXOAHbIE AaHHbIE ABNAIOTCS
HauXyAWWMM ANA anropmutma BbICTpoM COpTUPOBKM. MNonbiTanTech HalTK
HEeCKOIbKO MacCMBOB AaHHbIX, KOTOPbIe Obl 3aCTaBUAM gsort paboTaTb Kak MOXKHO
MeasieHHee. ABTOMATU3NPYMTE NPOLECC SIKCNEPUMEHTUPOBAHMA TaK, YTOObI
noabop M aHanM3 UCXOAHbIX AAHHbIX BbINOJHAANCE Camu no cebe.

* [lpuaymaiTe 1 peanunsyinte Habop TECTOB A4 NPOBEPKM NPABUABHOCTU QYHKLUN
gsort.

3apaya 8.4.
BbinoaHMTE CeayoLLyto MPOrpammy Ha A3blke nporpammmnpoBanHma C:
int main() {
int pid;
pid = fork();
printf("%d\n", pid);
}

3aKOHUYMTE AaHHYI0 MPOrpaMmy v B NPeanonoKeHnn, 4to Bbi3os fork () BbinonHMACA
YCMEeLWHO, KAaKMM MOXKET ObITb BbIBOZ 3TOM NPOrpamMmmbl?



